

---

CONDUITA DUPĂ O OPERAȚIE  
LA NIVELUL PLEOAPELOR

În cele din urmă, dorim să indicăm faptul că în cazul celor de mai sus este vorba de recomandări generale. În eventualitatea în care din istoricul personal de boală rezultă alte recomandări personalizate, acestea au fost discutate cu dvs. în cadrul discuției de externare.

*Vă dorim însănătoșire grabnică!*

Echipa dvs. curantă



---

CASETĂ TEHNICĂ

Titular suport media: NÖ LANDESGESUNDHEITSAGENTUR • Locul publicării: 3100 St. Pölten • Credite imagini: Philipp Monihart

Versiunea 06/2021

*Informație externare*

## Conduita după o operație la nivelul pleoapelor



G

A

---

## CONDUITA DUPĂ O OPERAȚIE LA NIVELUL PLEOAPELOR

Stimată pacientă,  
Stimate pacient,

vi s-a efectuat o corectare a pleoapelor.

După operația pleoapelor, se recomandă o menajare timp de 3 zile.

După corectarea pleoapelor, trebuie să se renunțe timp de aproximativ 10 zile la sport, solicitare fizică mai puternică, soare direct și saună.

Umflăturile sunt inevitabile după intervenție. Le puteți reduce răcind zona operației. În acest sens, sunt adecvate pernuțele reci (cele mai ușoare pachete de gel rece pe care le puteți obține din farmacie sau drogherie) sau așa-numitele măști pentru ochi împotriva migrenelor, care conțin de asemenea un gel răcoritor.

---

## CONDUITA DUPĂ O OPERAȚIE LA NIVELUL PLEOAPELOR

Atunci când anestezia se diminuează, pot apărea dureri ușoare, acest lucru având loc de cele mai multe ori la aprox. 1-2 ore după intervenție (în funcție de durata operației). Luați doar medicamentele recomandate de medic (Aspirin® sau alte preparate cu acid acetilsalicilic inhibă coagularea sângelui, ceea ce nu este de dorit după o operație).

De regulă, nu sunt necesare analgezice. Răcirea ameliorează durerile.

Puneți-vă la somn cel mai bine cu partea superioară a corpului ridicată, căci astfel reduceți tendința de umflare. Renunțați la lentilele de contact în prima săptămână.

La aproximativ 10 zile după scoaterea firelor, este posibil din nou machiajul pleoapei superioare.

Aveți voie să conduceți vehicule de îndată ce v-a revenit vederea redusă. În cazul unei umflări puternice, acest lucru poate dura câteva zile (în ziua operației, se va evita cu strictețe să faceți asta din cauza afectării capacității vizuale).

### Ce riscuri există?

- pete albastre (hematoame), umflături
- paretezii temporare pe marginea pleoapei
- senzație trecătoare de uscăciune în ochi